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1 BOTTOM SHELF OF TOOLS, TOOL BOX ETC

2 SHELLY PIXIE, GLASSWARE, SILVER PLATED
CHINA TEAWARE AND JUGS ETC

3 SHELF OF METAL- LAMPS, LANTERNS, CANDLE
STICKS ETC

4 1/2 SHELF OF CHINA -ROYAL WORCESTER

5 6 SHIPS PLAQUES

6 BOSCH GARDEN MOWER- SPARE OR REPAIR

7 4 FRAMED RELIGIOUS ART PICTURES

8 4 CHIMNEY POTS, HEAVY WEIGHT AND 2
GARDEN STONEWARE POTS

9 TABLE LAMP, VASES, ORNAMENTS,
PORTUGUESE DINERWARE - BOTTOM SHELF

10 RETRO ICE BUCKETS, VINTAGE SCISSORS,
GLOBE ORNAMENTS ETC - 1 SHELF

11 SILVER PLATEDWARE- CANDLE SNUFFERS,
COASTERS, BELL, LANTERN - 2 SHELVES

12 STEP LADER AND EXTENDING LADDER

13 ANEROID ANTIQUE INLAID BAROMETER

14 LEATHER TRUNK

15 OVAL GILT FRAMED PICTURE- CHILD HOLDING
AND LAMB AND A GILT FRAMED

16 ORIGINAL ROOTES HILLMAN WHEEL TRIMS

17 SPARE

18 1/2 SHELF OF GLASSWARE AND CHINA -
CANDLE STICKS, POTS ETC

19 SHELF OF BRASSWARE- CANDLE STICKS,
BELL, COPPER ART ETC

20 WOODEN BOWLS, ORNAMENTS, CARVED
WALL ART, EGG STORAGE BOX ETC - 1 SHELF

21 PRINTER, SHREDDER, HOME PHONE,
CALENDER CLOCK ETC - BOTTOM SHELF

22 PLANT POTS AND 1 OTHER

23 SPARE

24 TARTAN OUTFIT AND ORIENTAL STYLE ROBE

25 SPARE

26 SPARE

27 PAIR GILT FRAMED PRINTS- EGYPTIAN
THEMED

28 TOP SHELF OF BOXED GAMES- SCRABBLE,
MONOPOLY ETC

29 SHELF OF GLASSWARE- DECANTERS,
GLASSES, DISHES ETC

30 SHELF OF CHINA- VASES, MUGS, BELLS AND
ORNAMENTS ETC

31 GILL COAST SPORT WEATHERPROOF OUTFIT-
JACKET, TROUSERS AND WELLINGTON BOOTS

32 SPARE

33 SPARE

34 BOTTOM SHELF OF CHINA- DUCHESS, ROYAL
WORCESTER, DEVONSHIRE ETC

35 VINTAGE LIEN LINED AND FELT PATTERNED
JACKET-DECORATED WITH BIRDS AND
FLOWERS

36 WOODEN FOLDING GARDEN TABLE AND
CHAIRS AND SMALL STEP

37 ANTIQUE COMMODE

38 DECORATIVE PAPER WEIGHTS

39 VINTAGE POSTACRDS - HOLIDAYS

40 SILVER RINGS AND SILVER COIN LOCKET

41 PAIR OF 9ct GOLD PEARL CLIP ON EARINGS,
UNMARKED GOLD RING

42 DECORATIVE PAPER WEIGHTS AND FRAMED
CAMIOS

43 VICTORIAN POSTCARDS AND OTHERS

44 CLIP ON EARINGS, BROOCHES, COMPACTS,
JEWELLERY BOX ETC - 1 SHELF

45 9ct GOLD BRACELET

46 18ct GOLD RING MOUNT MISSING

47 22ct GOLD WEDDING BAND

48 9ct GOLD ROTARY LADIES WATCH

49 9ct GOLD FOX HEAD PIN BROOCH AND 1
OTHER

50 8 BRONZE ORIENTAL FIGURES AND 1 BRSS
FIGURE

51 SPARE

52 QTY OF LADIES WATCHES

53 VINTAGE BUST AND TRAM TICKETS

54 2 LADIES GOLD CASED WATCHES

55 9ct GOLD BANGEL

56 VINTAGE DOLLS AND DOLLS CLOTHING

57 GILT FRAMED OIL PAINTING- CORNFIELD BY
C.R.LOCKE F.M.S.A

58 UNDER DOME MANTEL CLOCK

59 GOLD CASED LADIES WATCH AND 2 GENTS
WATCHES

60 VINTAGE POSTCARD ALBUM

61 GOLD CASED WRIST WATCH

62 11 PIECE SILVER BOUND ENAMELLED
DRESSING TABLE SET

63 RYOBI DRILL AND JIGSAW WITH BAG

64 GOLD RING WITH AMBER STONE

65 ANTIQUE GOLD RING WITH SOME STONES
MISSING

66 18ct GOLD DIAMOND ENGAGEMENT RING

67 GOLD BROOCH- HORSE SHOE AND CROP
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68 PANTACON CAMERA OUTFIT AND
ACCESSORIES IN CASE

69 JAPANESE FUKAGAWA BOWL DECORATED
WITH BIRDS AND SEAS

70 VINTAGE CIGARS IN TINS AND PACKETS

71 2 VINTAGE SHEEPSKIN EMBROIDERD
WAISTCOATS, 2 OTHER EMBROIDERED
WAISTCOATS AND A

72 VINTAGE GLASS FISHING FLOAT

73 PORTUGUESE SILVER TRAY AND SMALL
SILVER DISH

74 MIDDLE EASTERN DECORATIVE EMPTY PHOTO
ALBUM

75 GARDEN TOOLS, WATER FEATURE, POTTING
SHELF, FISHING ROD AND STEPS

76 QTY OF FLUORESCENTE LIGHT TUBES

77 HOOVER LIGHT WEIGHT CLEANER

78 2 LLADRO ORNAMENTS- FAIRY AND A GIRL
HOLDING A PIGLET AND A DECORATIVE
MSISSEN

79 GERMAN ALARM CLOCK AND A RETRO
MANTEL CLOCK

80 2 BRASS BULL ORNAMENTS

81 SIGMA EX 10-20mm 1:4.5.6 DC HSM CAMERA
LENS IN CASE

82 NIKON CAMERA, COSINA LENS, VARIOUS
NIKON LENSES

83 2 BOOKS - PERSIA "THE IMMARTAL KINGDOM"
AND CHRISTOPHER WOODS "THE PRE

84 DIE-CAST TOY TRUCKS, BUS, JET, HORSE AND
CART

85 QTY OF OLD MAPS, BOOKS ON JERUSALEM

86 VARIOUS WOODEN WINE BOXES

87 CANON EOS 600 CAMERA WITH SIGMA DL
ZOOM LENSES AND BAG

88 SOLIGOR CAMERA, TELEPHOTO LENS AND
CASE

89 TOPCON RM300 CAMERA, VIVITAR LENS, RMS
TOKINA LENS, CLUBMAN MC AUTO LENS IN

90 3 PAIRS OF BINOCULARS- CARL ZEISS JENA
8x30, GREENKAT 10x50 AND ZENITH 10x50

91 FUJICA CAMERA, FUJINON LENS, PRAKTICA
LENS, PHOTAX-PARAGON LENS AND
ACCESSORIES

92 CHINON CAMERA AND ACCESSORIES IN CASE

93 FUJI PROFESSIONAL CAMERA AND LENS AND
ACCESSORIES IN CASE

94 ZENZA BRONICA ETRS CAMERA, LENSES AND
ACCESSORIES IN CASE

95 DECORATIVE CARVED SHELL AND 3 OTHERS

96 SPARE

97 FURY COVERED HANDBAG

98 6 DECORATIVE PAPER WEIGHTS

99 SHELF OF CAMERA ACCESSORIES- FLASHES,
WINDER ETC

100 SHELF OF BOXED CLASSIC CARS, LOOSE
TRUCKS, BOAT, 2 GUN SHELLS ETC

101 SOAPS, KNEE HIGH TIGHTS, PERFUME
BOTTLE, GLASSES, CREAMS, PURSE ETC - 1
SHELF

102 WROUGHT IRON ANTIQUE GLADSTONE WALL
SHELF

103 3 VINTAGE BOX CAMERAS - TOYOCAFLEX,
LUBITEL AND HACOFLEX

104 2 PENTAX CAMERAS AND ACCESSORIES IN
BAG

105 ASAHI PENTAX CAMERA AND ACCESSORIES IN
BAG

106 MINOLTA CAMERA, SAMSUNG CAMERA,
OLYMPUS CAMERA AND RICOH CAMERA AND
CASES

107 METABO POWERMAX DRILL IN CASE AND
CHALLENGE COMPACT MULTI TOOL IN CASE

108 KODAK ZEISS AND 2 OTHER BOX CAMERA AND
1 OTHER

109 VINTAGE CAMERA- RICOH, REFLEX-KORELLE
ETC -1 SHELF

110 VARIOUS PAPER WEIGHTS AND GLASS
ORNAMENTS

111 VINTAGE POSTCARDS

112 VARIOUS VINTAGE CAMERAS- KOROLL, ZORKI,
TAROM VIC ETC - 1 SHELF

113 VARIOUS CAMERA FILTERS IN CASE

114 LARGE DECORATIVE BULL ORNAMENT

115 1ST DAY COVERS IN ALBUMS X 2

116 VINTAGE BOHEMIAN BLUE AND WHITE VASE,
BLUE VASE, CRANBERRY VASE AND A GLASS

117 VARIOUS CAMERA ACCESSORIES - 1/2 SHELF

118 COLLECTION OF VARIOUS STAMPS

119 SAMSUNG, SONY CAMERAS ETC, DIGITAL
CALENDER, APPLE IPOD AND 2 MOBILE
PHONES

120 SPARE

121 MAROCCAN STYLE FRINGED RUG

122 3 FRAMED TAPESTRY WALL ART

123 DOLLS HOUSE AND ACCESSORIES

124 VINTAGE OIL LAMP WITH RUBY BOWL

125 COLLECTABLE CORGI CARS, TRUCKS, BUS
AND VANS

126 QTY OF COLLECTABLE COINS

127 VARIOUS SOAPSTONE PENDANTS

128 2 PORTUGUESE SILVER PLATES
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129 SELECTION OF PENKNIVES AND A PIPE

130 ACER AND LENOVO LAPTOPS

131 SHELF OF SHELLS, ROCKS AND STONES

132 BOX OF MISC TOOLS- TAPE MEASURE, BLOW
TORCH ETC

133 SMALL COLLECTION OF VINTAGE PLAYBOY
MAGAZINES

134 VARIOUS MODELS OF YESTERYEAR AND DAYS
GONE BY - BUS AND TRUCKS

135 SHELF OF PORTABLE HOME PHONES

136 BRASSWARE- DUCKS, HIPPO, DOGS, CANDLE
STCKS ETC - 1 SHELF

137 2 SHELVES OF NOVELTY TEAPOTS

138 DECORATIVE JUGS, ORNAMENTS, GLASS
BOWL, BELL AND DECORATIVE TREE
ORNAMENTS

139 SOLID SILVER CENTER TABLE DISH

140 SOLID SILVER BONBON DISH

141 TOP SHELF OF BRASS AND COPPER WARE-
KETTLES, BUGLE, CANDLE STICK ETC

142 3 COLLECTORS BULL ORNAMENTS

143 VINTAGE BOOKS- BLACK BEAUTY, WUTHERING
HEIGHTS ETC

144 RETRO CALTON WARE - COFFEE SET

145 SHELF OF SEA SHELLS

146 VARIOUS WOODEN BOXES

147 COLLECTORS TRAIN MODELS X 8

148 EXTENSION UNITS, SELFIE STICK, CLIP ON
LAMP ETC - 1 SHELF

149 DECORATIVE COFFEE POT, JUG AND CUPS
AND SAUCERS

150 COLLECTION OF NOSTALGIC POSTCARDS

151 SILVER MANICURE SET IN BOX, 3 BOXED
SILVER SPOONS AND 3 LOOSE SILVER
SPOONS

152 ELECTRONIC STERING WHEEL LOCK AND
ALARM SYSTEM- NEW

153 WICKES PRECISION MITRE SAW - NEW IN BOX

154 TOP SHELF OF ORNAMENTS BY LEONARDO,
SAXONY ETC

155 QTY OF CAMERA FILMS, REMOTE CONTROL
UNIT, NOVELTY CAMERA LENS CUPS ETC

156 CAMERA TRIPOD

157 QTY OF ELECTRONICS MAGAZINES

158 SHELF OF VARIOUS BULL ORNAMENTS

159 VINTAGE TINS, ORNAMENTS, HAND FAN ETC

160 CASSETTE TAPES AND DVDS

161 QTY OF CDS

162 2 PORTUGUESE SILVER DISHES

163 2 SILVER BOXES AND GLASS SCENT BOTTLE
WITH METAL TOP

164 4 VINTAGE SUITCASES

165 HANIMAX 8 TARCK RECORD PLAYER AND
SPEAKERS

166 SUITCASE OF MISC- MARBLES, DRILL BITS,
ORNAMENTS, TEA POT ETC

167 PORTUGUESES SILVER TWIN HANDLED DISH
AND SILVER DRESSING TABLE MIRROR

168 COPPER KETTLE, OVAL WOODEN FRAMED
MIRROR AND FOOT STOOL

169 RIMA HIGH LIGHT HEATER AND COFFEE
MACHINE

170 SELECTION OF GARDEN POTS, ORNAMENTS
AND VASES

171 VARIOUS FRAMED PRINTS AND 2 OTHERS

172 2 BLUE TRAYS OF FISHING ACCESSORIES

173 PILLAR DRILL AND HEDGE TRIMMER

174 TENT AND POLES

175 SHIATSU NECK AND BACK MASSAGER

176 SHEEPSKIN WAISTCOAT AND VARIOUS COATS
AND A SHAWL

177 SAMSUNG TV

178 HUSQVARNA SEWING MACHINE

179 QTY OF VARIOUS PUZZLES - TOP SHELF

180 SAMSUNG DVD/VHS PLAYER, NETWORK
STERIO AND SPEAKERS AND SAMSUNG RADIO

181 DECORATIVE JUGS, PLATES, CUPS AND
SAUCER ETC - 1/2 SHELF

182 QTY OF LINEN, BEDDING AND CUSIONS

183 QTY OF CAMERA ACCESSORIES- LENSES,
FLASHES, MOUNTS, BAGS ETC

184 QTY OF SEWING ACCESSORIES, CRAFTING
ACCESSORIES, BAG, SUITCASE ETC

185 CHINAWARE- CUPS, SAUCERS, BOWLS AND
PLATES

186 QTY OF FRAMED PICTURES AND TAPESTRY
WALL ART

187 SPARE

188 SPARE

189 BARLOWS HISTORY OF EUOPE BOOK

190 QTY OF COSTUME JEWELLERY- EARINGS,
CUFFLINKS, BANGLES ETC

191 SILVER JEWELLERY- PINS, BRACELET,
EARINGS ETC

192 VINTAGE DOLLS METAL BOOTS AND WOODEN
BAR TOPPERS

193 QTY OF COINS AND NOTES

194 PAIR OF ANCHOR EARINGS AND ANCHOR
PENDANT
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195 ANTIQUE MARITIME SEXTANT IN BOX

196 SET OF 7 SILVER COIN SPOONS, THIMBLES,
TONGS ETC - 1/2 BOTTOM SHELF

197 EMBROIDERED RUG -

198 SOLID SILVER PHOTO FRAMED AND BOX

199 ETCHED GLASS DECANTERS, PAIR OF WELSH
GLASSES AND A DECORATIVE GLASS BOWL
ON

200 RETRO BLUE GLASSWARE AND CRANBERRY
GLASSWARE- BOWLS, JUGS, BASKET ETC

201 COLOURED GLASS TOP COFFEE TABBLE

202 SPARE

203 DECORATIVE LAMP AND ORNAMENTS

204 TOSHIBA TV

205 ORIENTAL CLOISONNE POTS AND BOWL

206 INLAID MANTEL CLOCK

207 LLADRO ANGEL ORNAMENT

208 QTY OF RECORDS

209 DECORATIVE ORNAMENT

210 GERMAN VASE AND  1 OTHER

211 CANON CAMERA, LENSES, ACCESSORIES AND
BAG

212 DANSETTE VINTAGE RECORD PLAYER

213 2 BOXES OF TOOLS, SCEWS, HAMMER ETC

214 ORIENTAL SMALL CABINET

215 MODEL AIR PLANE

216 LARGE GLASS LAMPSHADE

217 QTY OF GLASS AND OTHER DECORATIVE
GLASSWARE

218 3 RETRO JELLY MOULDS

219 COLLECTION OF CHINA- COFFEE SET
"KINGSWEAR", CAPODIMONTE JUG, TEA POTS,
CUPS

220 ANTIQUE GILT FRAMED MIRROR

221 SHELF OF MISC- TOYS, RACKETS, NOVELTY
BOTTLE OPENERS ETC

222 SPARE

223 SPARE

224 BOTTOM SHELF OF MISC- HATS, SHOES,
CLOTHES ETC

225 TAILORS DUMMY TORSO AND JACKET

226 QTY OF MISC CHINA- PARAGON TEA SET,
DANISH PLATES ETC

227 GAS BOTTLE AND BLOW TORCH

228 COLLECTION OF ROYAL MEMROBILLIA MUGS,
CUPS, SAUCERS, PLATES AND BOWL

229 DECORATIVE FLOWERS THAT LIGHT UP, BUSH
RADIO AND A ROBERTS RADIO

230 SPARE

231 SPARE

232 TRIPOD, RECORD RACK, MAGNIFIER AND A
TYPEWRITER

233 HALF A SHELF OF VARIOUS BAGS

234 TOSHIBA TV

235 TOP SHELF OF GLASSES

236 ORIENTAL TEA AND COFFEE WARE- POTS,
JUGS ETC

237 DECORATIVE BLUE ORIENTAL STYLE JARS
AND VASES- STAFFORDSHIRE

238 BOTTOM SHELF OF VEIWING SLIDES

239 ANIMAL CRATE

240 2 FRAMED LOWERY PRINTS

241 DIMPLEX COAL EFFECT ELECTRIC FIRE

242 DIMPLEX COAL EFFECT ELECTRIC FIRE

243 HANDMADE STICK/UMBRELLA STAND AND
STICKS AND VINTAGE FISHING ROD

244 VINTAGE SIDEBOARD

245 VINTAGE COFFEE TABLE

246 RETRO PICNIC BASKET AND CONTENTS-
OPTIMA

247 DENBY TEAWARE, GERMAN CUPS AND
SAUCERS AND OTHER CHINA

248 SELECTION OF CAMERAS

249 LUXOR TV

250 GLASS SPAGHETTI CONTAINER, GERMAN
VASE ETC

251 VINTAGE SIDEBOARD

252 VINTAGE 2 TIER COFFEE TABLE

253 WEDGWOOD COFFEE SET

254 JOHNSON BROTHERS DINNER WARE

255 VINTAGE REEL TO REEL PLAYER

256 WILLOW PATTERN CHINA

257 BOX OF HATS, BOOKS ETC

258 CREAM LEATHER RECLINING ARMCHIAR

259 SPARE

260 SPARE

261 VINTAGE SUITCASE

262 QTY OF COW MILK JUGS

263 VINTAGE PLATED PICNIC TEA POT AND
ACCESSORIES IN A WICKER BASKET

264 QTY OF PAINTED MEDITERRANEAN STYLE
TILES
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265 CUT THROAT RAZORS, CLOCK ETC

266 VINTAGE COSMETICS AND SCARVES

267 PADDED LLOYD LOOM CHAIR

268 FOLDING HAND TRUCK

269 LADIES STRAPLESS DRESSES

270 NIKI HILL EMBROIDERED CORSET

271 SILVERCREST RICE COOKER

272 BOX OF BOAT FITTINGS

273 BIRD ORNAMENTS, CANDLE STICKS ETC

274 WOOD AND BRASS SHIPS WHEEL

275 SPARE

276 SPARE

277 SIGMA DG 150-500mm 1:5-6.3 APO HSM
CAMERA LENS

278 SIGMA AF TELE 500mm 1:7.2 CAMERA LENS

279 SIGMA APO MACRO 180mm 1:2.8 CAMERA
LENS, CASE AND BAG

280 CANON CAMERA EOS 50D AND CANON ZOOM
LENS AF 70-200mm 1:4, BAG AND
ACCESSORIES

281 TAMRON 18-270mm 1:3.5-6.3 CAMERA LENS
AND SIGMA APO DG CAMERA LENS

282 SIGMA DC 8-16mm 1:4.5-5.6 HSM CAMERA LENS

283 CANON MACRO 0.35m/1.2ft CAMERA LENS

284 CANON EOS REBEL XSI CAMERA AND CANON
BATTERYGRIP, CANON 450D CAMERA AND
CANON

285 CANON CAMERA EDS 7D MARK ll, CANON
50mm LENS AND CAMERA BAG

286 CANON EDS 50D CAMERA WITH CANON
BATTERY GRIP, CANON 85mm LENS AND BAG

287 CANON EOS 100D CAMERA, SIGMA 150mm 1:2.8
APO MACRO DG HSM WITH OPTICAL

288 CANON EOS 100D CAMERA, CANON EFS
55-250mm CAMERA LENS, CANON EFS
18-55mm,

289 PENTAX K-50 CAMERA, PENTAX 18-270mm
CAMERA LENS, PENTAX K-50 CAMERA, SIGMA

290 2 CANON EOSA2 CAMERAS WITH BATTERIES,
CANON 75-300mm CAMERA LENS, BAG AND

291 CANON EOS 50D CAMERA, OPTICAL
STABILIZER, SIGMA DG 120-400mm 1:4.5-5.6
APO HSM

292 2 SONY a350 14.2 MEGA PIXEL CAMERAS,
BATTERY PACK, SONY 3.5-5.6/18-70 CAMERA

293 SPARE

294 SPARE

295 FRENCH GILT CLOCK UNDER GLASS DOME

296 18ct DIAMOND AND SAPHIRE ENGAGEMENT
RING

297 18ct GOLD DIAMOND AND SAPHIRE CLUSTER
RING

298 18ct GOLD 3 STONE DIAMOND RING

299 SEKONDA WATCH, LADIES ROTARY WATCH
AND OTHER VARIOUS WATCHES

300 ENGRAVED GLASS TANKARD - HUNTING
SCENE

301 GOLD CLIP ON EARING AND OTHER EARINGS

302 GOLD BROOCH, PENDANT AND EARINGS

303 3 GOLD RINGS UNMARKED AND LOOSE
STONES

304 CAMEO BROOCHES, SILVER RINGS,
BROOCHES, PENDANT ETC

305 QTY OF CUFFLINKS

306 ANTIQUE HAND PAINTED BROOCH

307 LIGHTERS, PEN, NOVELTY GUN KEYRING ETC

308 QTY OF CIGARETTE CARDS AND ALBUMS

309 COLLECTORS COINS AND NOTES

310 QTY OF PENS AND INK

311 RING, BROOCHS AND PENDANT

312 MEDALS AND PINS

313 COLLECTORS COINS AND 11 POUND COINS

314 4 VARIOUS POCKET WATCHES

315 BOTTOM SHELF OF COSTUME JEWELLERY

316 18ct GOLD FERN BROOCH, 9ct GOLD
BROOCHSET WITH AMETHYST AND FOREIGN
GOLD BROOCH

317 SPARE

318 PLASTIC STORAGE DRAWERS AND CONTENTS

319 LEATHER RECLINING ELECTRIC ARMCHAIR

320 ENAMEL COOKING TIN WITH LID, BREAD BIN
ETC

321 MEADE TELESCOPE, LENSES, TRIPOD AND
ACCESSORIES

322 INVENTEK POWERWASHER

323 FIRE DOGS AND COMPANION SET

324 PICTURE-HISTORY OF TRANSATLANTIC
LINERS AND A PAIR OF BINOCULARS

325 NEW IN BOX MODERN ARMCHAIR

326 VINTAGE RIDING BOOTS WITH WOODEN BOOT
TREES

327 DYSON UPRIGHT CLEANER

328 PANASONIC DVD RECORDER, VHS PLAYER
ETC

329 BAMBOO COFFEE TABLE

330 BESWICK GRADUATED SEAGULL WALL
ORNAMENTS
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331 EKORNES STRESSLESS LEATHER SOFA

332 PAIR OF EKORNES STRESSLESS LAZY CHAIRS,
FOOT STOOL AND TABLE

333 ANTIQUE PATTERNED RUG

334 MODERN ELECTRIC FIRE LOG BURNER STYLE

335 BRASS COOKING POT WITH HANDLE

336 2 FRINGED FLORAL PATTERN RUGS

337 BUTLER KITEMARCH COLLECTON CANTEEN
OF CUTLERY

338 VINTAGE COFFEE TABLE AND 1 OTHER

339 ANTIQUE UMBRELLAS AND WALKING STICKS

340 2 ANTIQUE TEDDY BEARS

341 MODERN NARROW MIRROR

342 MODREN QUARTZ WALL CLCOK

343 MODERN NEST OF 3 DRAWERS

344 2 MODERN DESK TOP NEST OF DRAWERS

345 VINTAGE TANTALUS - MISSING 1 DECANTER

346 MODERN DROPLEAF COFFEE TABLE AND ODD
CHAIR

347 SELECTION OF CRESTED WARE

348 VINTAGE LOUNGE ROOM DIVIDER

349 WEDGWOOD TEA SET

350 ROYAL DOULTON BOWL AND PLYMOUTH
PLATE

351 MAHOGANY MANTEL CLOCK

352 TOWER FAN, AIRER AND STEP WITH HANDLE

353 SHOE LAST ETC

354 SMALL GLASS FRONTED OAK SMOKERS
CANINET

355 MAGAZINE TABLE WITH DRAWERS, PLASTIC
NEST AND TROLLEY

356 YAMAHA KEYBOARD

357 SELECTION OF BOOKS

358 GRADUATED BRASS WEIGHTS

359 PAIR OF BRASS BOAT PROPELLER LAMPS

360 5 GLASS DECANTERS

361 MODEL OF A EARLY MOTOR VEHICLE, OLD
CAMERA ETC

362 WEDGWOOD BLUE AND WHITE CHINA

363 BOX OF VINTAGE BOOKS, ANNUALS ETC

364 3 COW ORNAMENTS

365 CAR CLEANING SET AND MINI AIR
COMPRESSOR

366 L.P RECORDS

367 VINTAGE RECORDS IN CASES

368 OLD MOTORING MAGAZINES

369 QTY OF DVDS

370 2 SHELEVS OF STATIONERY

371 VINTAGE ANNUALS AND BOOKS - 1 SHELF

372 VINTAGE CAR BATTERY CHARGER ETC

373 BOX OF GILES BOOKS

374 2 SHELVES OF BRASS AND PLATED WARE

375 PAIR OF BAR STOOLS

376 SHELF OF STAFFORDSHIRE FIGURES, VASES,
ORNAMENTS ETC

377 FRAMED TAPESTRY PICTURES

378 LARGE QTY OF PUZZLES

379 SELECTION OF NOVELTY TEA POTS

380 SMALL METAL CAULDRON AND POTS

381 SHIP WALL PLATES

382 PLATED WARE ETC - 1 SHELF

383 VINTAGE CHILDRENS BOOKS

384 2 SHELVES OF BOOKS

385 5 BULL ORNAMENTS

386 SELECTION OF TEA POTS

387 YAMAHA ACCOUSTIC GUITAR

388 DISNEY FIGURE, CLOWN FIGURE AND A LADY
FIGURE

389 QTY OF MULTI METAL COAT HOOKS

390 VARIOUS RADIOS

391 2 DAB RADIOS

392 AIRFIX MODELS

393 BOXED AIRFIX MODELS

394 BOX OF VINTAGE MECCANO

395 NARROW WOODEN SHELF

396 MAGAZINE RACK, STOOLS AND CAT
ORNAMENT

397 VINTAGE GPAN CHEST OF 4 DRAWERS AND
MATCHING BEDSIDE CABINETS

398 PAIR OF LEATHER TOP STOOLS

399 SNOW TIGER SOFT TOY

400 YAMAHA KEYBOARD, STAND AND MUSIC
BOOKS

401 ANTIQUE TAPESTRY -HUNTING WITH RABBITS
AND 1 OTHER

402 SPARE

403 INDIAN BRASS BOWL SUPPORTED BY
ELEPHANT STAND, 2 VASES AND 1 OTHER
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404 2 HORNS AND A SHOE HORN

405 TERRACOTTA CHICKEN

406 VINTAGE TEA TROLLEY

407 QTY OF ORNAMENTS- VICTORIAN
STAFFORDSHIRE SPILL, GERMAN NODDING
HEAD COUPLE ETC

408 VINTAGE EXTENDING DINING TABLE

409 QTY OF RECORDS

410 LIBERTY VINTAGE SEWING MACHINE

411 VINTAGE TRIANGLE OCCASIONAL TABLE,
TILLED TOP COFFEE TABLE, STOOL AND 3
ODD

412 QTY OF JUMPERS AND SHIRTS- NEW

413 ANTIQUE DROPLEAF OAK SIDE TABLE

414 HAT, SCARVES AND TAPESTRIES

415 DYSON UPRIGHT CLEANER

416 UPLIGHTER WITH ADJUSTABLE LIGHT

417 GILT EDGED DINING TABLE WITH 2 EXTRA
LEAVES

418 VARIOUS INLAID BOXES, CARVED SQUIREL,
FISH, SEWING NEEDLE BOX AND CONTENTS
ETC

419 VINTAGE NATHAN POP UP COFFEE TABLE

420 2 FRINGED RUGS

421 ROYAL COPENHAGEN CHINA- DOG, FISH,
SMALL PLATE AND A SMALL POT

422 CAMEL STOOL

423 BANDSAW

424 TABLE TOP PROJECTOR

425 PADDED STOOL AND WOOL RUGS

426 VARIOUS PICTURES

427 BOX OF VINTAGE LINEN

428 2 BOXES OF SEWING AND TAPESTRY
ACCESSORIES

429 VINTAGE CHRISTENING DRESS AND LINEN

430 ANTIQUE STAFFORDSHIRE FIGURES

431 ANTIQUE BAGATELLE GAME AND PICTURES

432 PINE ROUND DINING TABLE AND 4 CHAIRS

433 VINTAGE ROUND GPLAN DINING TABLE AND 4
CHAIRS

434 MAHOGANY INLAID OCCACIONAL TABLE

435 JEWELLERY BOX AND COSTUME JEWELLERY

436 3 PIECE ROYAL ALBERT TEA SERVICE, 2 WADE
VIKING BOATS, PLANT POT STANDS ETC

437 DECORATIVE BLUE GLASS DECANTER AND
GLASS SET, BLUE DISH WITH LID AND OTHER

438 SPARE

439 SPARE

440 BIRD TABLE AND WOODEN GARDEN
WHEELBAROW ORNAMENT

441 MODERN ARMCHAIR WITH TARTAN STYLE
PATTERN

442 BROWN LEATHER WINGBACK ARMCHAIR WITH
STORAGE POUFFEE

443 METAL GARDEN TABLE AND CHAIRS

444 MODERN SIDE TABLE AND CHAIR

445 MODERN CHEST OF 7 DRAWERS

446 5 MODERN BEDSIDE NESTS OF DRAWERS

447 MODERN DRESSING TABLE AND MIRROR

448 PINE NEST OF 3 TABLES AND PINE ROUND
WINE TABLE

449 SPARE

450 SPARE

451 PINE CORNER SHELF AND 1 OTHER

452 VARIOUS FRAMED AND UNFRAMED PICTURES

453 BOSCH WASHING MACHINE

454 BOSCH MICROWAVE

455 MODERN BEVEL EDGED MIRROR

456 BEKO FRIDGE FREEZER

457 GUL WETSUIT

458 SPARE

459 2 FRAMED PICTURES- CHICKENS

460 HP TABLET AND SMART PHONE PRINTER

461 HOTPOINT WASHING MACHINE

462 QTY LP RECORDS

463 2 VINTAGE TENNIS RACKETS

464 VARIOUS WICKER BASKETS

465 BEKO FRIDGE FREEZER

466 SPARE

467 ANTIQUE GILT FRAMED WATER COLOR BY A
HAZELGRAVE

468 VINTAGE CASE

469 PAIR OF FOLDING CHAIRS

470 FRAMED PAINTING BY INMATES - VICAR-
DARTMOOR PRISON- ROBERT LENKIEWICZ
TUTOR

471 FRAMED PAINTING- BOY AND GIRL

472 FRAMED MAP OF CHESTER

473 LARGE FRAMED PRINT OF DOGS

474 SONY TV AND DVD PLAYER
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475 CD AND RADIO PLAYER AND TAPE PLAYER

476 PANASONIC MICROWAVE

477 BOSCH WASHING MACHINE

478 HOTPOINT DISHWASHER

479 SAMSUNG MICROWAVE- SPARES OF REPAIRS

480 AEG WASHING MACHINE- SPARE OR REPAIRS

481 SPARE

482 GILD DISTRESSED OVAL MIRROR

483 HOTPOINT TUMBLE DRYER

484 GILT FRAMED PAINTING AND 1 OTHER

485 ANTIQUE FRAMED PAINTING - RIVER AT
SUNSET BY W LEWIS

486 FRAMED BEVEL EDGE MIRROR

487 BOX OF FISHING FLIES AND WICKER PICNIC
BASKET

488 BEKO COOKER

489 PAIR OF ANTIQUE SEA SCAPE WATER
COLOURS AND A PAIR OF PRINTS

490 VINTAGE PROJECTORS

491 PROLINE TABLE TOP FRIDGE

492 HOOVER WASHING MACHINE

493 SMALL TOOL BOX AND TOOLS

494 PANASONIC TV

495 PROLINE FRIDGE FREEZER

496 FOLDING ALUMINIUM LADDER

497 HOTPOINT FRIDGE FREEZER

498 RYOBI DRILL IN BOX

499 SONY TV

500 FAN ON STAND

501 3 STAFFORDSHIRE COW ORNAMENTS

502 OLD TINS, BOTTLE OPENERS ETC - 2 SHELVES

503 ANTIQUE AND VINTAGE BOOKS

504 CHINA PLATES, BOWLS ETC

505 VINTAGE SIDEBOARD

506 ROYAL DOULTON TOBY JUG

507 CLOCK, BOXES, BADGES ETC

508 SPARE

509 FRAMED PAINTINGS AND WATER COLOUR

510 CARNIVAL GLASS AND VASELINE GLASS - 2
SHELVES

511 ORIENTAL CHINA BOWLS AND PLATES - 2
SHELVES

512 STUDIO GLASS VASE AND GLASSWARE

513 VINTAGE GPLAN LOUNGE UNIT - 3 PIECES

514 PAIR OF VINTAGE ERCOL CHAIRS

515 4 CANVAS PICTURES, FISH ETC

516 VINTAGE FRENCH COLLECTORS CASE

517 ELECTRIC DOUBLE BED

518 PINE DOUBLE DOOR CUPBOARD

519 PATTERN MOROCCAN RUG

520 ELECTRIC CLOTHES HEATER

521 VINTAGE FRISTER- LOCK SEWING MACHINE

522 CALOR GAS HEATER AND BOTTLE

523 BOSCH PORTABLE CLEANER AND
ACCESSORIES

524 SLEEPEEZEE SINGLE ELECTRIC BED

525 WOODEN WALL SHELF

526 OVAL FRAMED INLAID MIRROR

527 PINE CHEST OF 5 DRAWERS

528 PINE DOUBLE BED FRAME

529 MOROCCAN PATTERN RUG

530 2 PART TEA SETS

531 SPARE

532 SPARE

533 SPARE

534 SPARE

535 HOOVER CLEANER

536 SPARE

537 VARIOUS RELIGIOUS ORNAMENTS

538 BOSCH PORTABLE CLEANER AND
ACCESSORIES

539 VINTAGE TAILORS DUMMY

540 BOXED OLD MINCER

541 OAK SEWING BOX

542 PLATED TRAY, PICTURES ETC

543 VINTAGE KENWOOD MIXER

544 POWER DEVIL TABLE SAW

545 PLATED TEAPOTS AND PLATEDWARE

546 DYSON UPRIGHT CLEANER

547 PLATED CUTLERY AND SERVING TRAY

548 ANIMAL ORNAMENTS ETC

549 TROLLEY JACK

550 PAPER SHREDDER

551 4 FLAGS
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552 TALL GLAZED DISPLAY CABINET

553 TAMERON SP 350mm CAMERA LENS AND CASE

554 SILVA COMPASS IN BOX

555 5 TAMERON CAMERA LENSES AND 2 CASES

556 8 PAPER WEIGHTS

557 8 VARIOUS CAMERA LENSES

558 3 PENTAX FILM CAMERAS

559 6 TAMERON CAMERA LENSES

560 2 FOLDING ALUMINIUM STEPS

561 SMALL PINE BOOKSHELF

562 4 PAIRS OF NEW MENS TROUSERS AND 1 PAIR
SHORTS

563 PANASONIC LCD TV, BLU RAY DISC PLAYER,
FREE VIEW BOX AND VHS PLAYER

564 5 PACKETS OF NEW MENS SHIRTS AND
TROUSERS

565 HAND KNOTTED AFGAN STYLE FRINGED RUG

566 MODERN PINE BLANKET CHEST

567 HAND KNOTTED PERSIAN STYLE FRINGED
RUG

568 ROLSER SHOPPING TROLLEY AND MOBILITY
WALKER

569 SMALL LIGHT OAK BOOK SHELF

570 FRINGED CHINESE STYLE FLORAL RUG

571 OXYACETLENE GAS BOTTLE TROLLEY AND
TORCH

572 2 SHELVES OF TOOLS ETC

573 SPARE

574 SPARE

575 SPARE
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